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NÉPLAP Dolgozó parasztok!
A másodvetés két termés egy évben. Jól fizet, bőséges takarmányt 
biztosít a másodvetésü csalamádé, tarlórépa, köles, cirok, napra, 

forgó, vagy kukorica.

Vessetek minél több másodnövényt!
J
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hírek

a Szovjetunióból
Tudósok harca

a munkafeltételek megjavításáért
A leningtád'i Munkavédelmi In­

tézet nemrég ünnepelte megalaku­
lásának 25. évfordulóját. Az inté­
zet feladata gondoskodni a dolgo­
zók egészségvédelmének és a 
munkafeltételeknek a megjavítá­
sai ól. A Munkavédelmi Intézet 
különösein nagy munkát végzett 
az utóbbi években.

A donyeci bányászok sokat 
szenvedtek a légsürítéses szerszá­
mok zajától. A Munkavédelmi In­
tézet munkatársai a lemntgrádi 
, Pnyevmatyika” üzem dolgozóival 
együttműködve hang tompifót
szerkesztettek, amely nagyszerűen 
bevált.

Sokat tett az intézet a kohászok 
munkafeltételeinek megjavítása 
terén is. A .mesterséges kiima” 
megteremtésével, újfajta szellőző 
rendszerek létesítésével lényege­
sen megjavultak a melegmühe- 
lyek munkafeltételei.

A Munkavédelmi Intézet nem 
sok módszert dolgozott ki az üze­
mek higiéniájának, a balesetek 
elhárításának érdekében,

*

Parkosítják Moszkvában 
a Lenin-hegyei

Gyorsan változik a moszkvai 
utcák és terek térképe. Csupán 
ebben az évben 230.000 fát és 
1,400,000 bokrot ültetnek Mosz­
kvában. A Lenin-hegyen, a mosz­
kvai egyetem új, hatalmas épüle­
tei körül különösen nagyarányú 
fásítás, parkosítás folyik. Tavasz - 
szál 17.000 sokesztendös fát és 
csaknem 200,000 bokrot köztük 
tíz- és tízezer orgona, rózsa és 
jázminbokrot ültettek. Az egye­
tem környékén alma-, meggy- és 
körtefákat is ültettek.

Kievben sajtókombináí épül
Ukrajna fővárosában megkezd­

ték egy hatalmas sajtókombmát 
építését. A kombinátban 30 újsá­
got és 19 folyóiratot nyomtatnak 
majd. A nyomda naponta ötmillió 
példányban készít újságokat. A 
kombinát évi folyóirat termelése 
25 millió példány.

A kombinátban évenként 30 
millió könyvet nyomtatnak majd. 
A kombinát színesnyomású üze­
mében készítik a könyvek és a 
folyóiratok sokszínű illusztrációit-

A szerkesztőség és a kiadó hét­
emeletes épületében helyezik el a 
köztársaság újságainak és folyó, 
iratainak szerkesztőségeit, vala­
mint az Ukrán Állami Kiadót.

A kombinátot elektromos jelző- 
berendezésekkel és pnaumatikus 
csöpostával látják el.

üj Meíro-áilomás építése 
kezdődött

Moszkvában a Metro Pok- 
rovszkij.vonalán új állomás építé­
sét kezdték meg. Az új állomás 
neve: Pervomajszkaja. Az állomás 
közvetlenül a föld felszínén lévő 
kocsiszínnél épül cs az állomás is 
3 föld felszínéin lesz. Ez a felszíni 
yonal eddig csak arra szolgált, 
öogy a szerelvények a kocsiszínbe 
menjenek, de most a forgalomba
rákapcsolják.

TARTSUK BE ,
Ä KOLLEKTIV szerződéseket

iVegyeszerte most folyik az 1053. évi kollektív szerződések tömegcllenőrzése. ftazgaM. 
üzemi bizottságunk ez alkalomból számot adnak arról, hogyan feleltek meg a ^ Ml £ 
adatoknak, hogyan valósitolták meg üzeműnk atkojmanyanalí előírásait- A koyelkc.okb n t 
vezetőnk levelét és saját tapasztalatainkat közöljuK a kollektív szerződések végi eh jtc . -
elért eredményekről, illetve hibákról.
A Táncsics Cipőgyárban

ez év márciusában kötöttünk elő­
ször kollektív szerződést. Az elő­
készítés munkájában a dolgozók 
széles tömegei vettek részt.

A szerződés pontjainak nagy 
részét (ahogy a most befejezett 
ellenőrző szemle is bizonyítja) _ 
megvalósítottuk. A t.üzötie részére 
két üzemképes sima tűző- és egy 
szegezőgépei szereztünk be. —
Ugyanitt a gépparkot átcsoporto­
sítottuk. Az alj üzem szintén két 
talpvanó, kiét rámázó gépet ka­
pott, míg a csákózóban két rá. 
mavágóval, egy stifnizövel emel­
kedett a gépállomány. Lényege­
sen megjavítottuk a dolgozók 
munkakörülményeit is. A csákó­
zóban eddig csak villany mellett 
lehetett dolgozni. Ezen segítet. 
tünk. Két ablakot szereltünk be, 
ezzel megoldódott a világítás.

További intézkedéseink során 
nagy gondot fordítunk a munka 
és egészségvédelemre. Az összes 
veszélyes gépeket drótvédö rá­
csokkal láttuk el, rendbehoztuk az

üzemben felszerelt porszívógépet. 
A fűződében mosdó és öltözőhelyi­
séget adtunk át rendeltetésének, 
ahol 66 öltözőszekrény áll a dol­
gozók rendelkezésére. Ezzel üze­
münk minden munkásának kielé­
gítettük azt a jogos kívánságát, 
hogy zárható, tiszta szekrénybe 
helyezhessék el holmijukat-

A kollektív szerződés idevonat­
kozó pontjainak megvalósításával 
a géppark kibővítésével, a mun­
kavédelem megjavításával, a fo­
kozott szakmai képzéssel (egy 
gyártás ismereti és egy művezetői 
tanfolyamot indítottunk az első 
félévben) elértük azt, hogy üze­
münkben megjavult a termelés üte 
m es gége s a tavalyi 47—48 száza­
lékról 94 százalékra emelkedett az 
elsöosztályú készítmények ará­
nya. Ilyen vonatkozásban vállala­
tunk az országos versenyben a 
harmadik helyen áll, ami aminál 
inkább szép teljesítmény, mert 
hosszú időn át az utolsók között 
kullogtunk.

Eredményeink természetes e n

nem tehetnek bennünket elbizaUn­
do ttá. Megvalljuk őszintén, mi 
sem tartottuk be a kollektív szer­
ződés egyes pontjait. Nem végez­
tettük el három tűzőgép, egy fá- 
rafoglaló gép generálozásét, noha 
ezt megígértük. Ezért komoly fe 
lelösség terheli a budapesti Cipő- 
gépjavító Vállalatot is, amely a 

’szokásos két hónapi határidő he­
lyett jelenleg hat hónap után kül 
di vissza a gépeket.

A kollektiv szerződés 
pontjainak betartása az adott szó 
valóra váltása törvény mindnyá­
junk számára. Ezt a fontos köve­
telményt üzemi bizottságunk nem 
tette magáévá. Az elmúlt négy 
hónap alatt egyszer sem ellenőriz, 
te, mit tettünk a szerződések 
pontjainak végrehajtásáért és 
mi ezen a téren a további köteles­
ségünk. Üzemi bizottságunk fel. 
adata, hogy változtasson a helyte. 
len magatartáson, legyen őre

kollektivmi üzemünkben is a 
szerződés betartásának.

Piuczés János igazgató.

A DOLGOZÓK EGÉSZSÉGÉÉRT
Örömmel kötjük meg dol­

gozóinkkal, illetve az üzemi bi­
zottságunkkal minden évben a 
kollektív szerződést. Kétoldalú 
kötelezettség vállalás ez, mely biz­
tosítja a dolgozók és vezetők szo­
ros kapcsolatát, jó együttműkö­
dését. A kapitalista országokban, 
ahol a gyáros az úr és a minden­
ható tőke uralkodik, el sem kép­
zelhető ilyen, a jogok és köteles­
ségek lefektetése, hiszen ott a 
munkásokról való gondoskodás 
csak huszadrangú kérdés. A mi 
kollektív szerződésünkben is rend­
szerünk mélységes dómokratizmu.

sa tükröződik, éppen ezért a szer­
ződés pontjainak betartása fontos 
kötelességünk.

A Hajlított Bútorgyár­
ban is előfordul még, hogy fi­
gyelmen kívül hagyjuk, vagy nem 
tanulmányozzuk alaposan egy-egy 
üzemrész munkakörül meny élt. — 
Természetesen az erről alkotott 
nézeteink sem helyesek. Példa 
erre a grundoló, ahol három ven­
tillátort szereltünk fel, de a ta­
pasztalat azt mutatja, hogy még 
ennél is többre van szükség. A 
kollektív szerződés idevonatkozó 
pontjának végrehajtása tehát mó­

dosításra szorul, mert a dolgozók 
fokozott egészségvédelmére ebben 
a részben több ventillátort, illetve 
egyéb védő berendezést kell elhe­
lyezni.

Mi természetesen nem elégszünk 
meg félmegoldással, mert tudjuk, 
ez a termelésben is csak flélsikert 
jelent. A továbbiakban az eddi­
gieknél is alaposabban határidőre 
végrehajtjuk a kollektív szerződés 
kötelezettségeit, mint egyik fontos 
okmányát a dolgozók munka- és 
egészségvé delimének.

Dolhai Imre igazgató.

AZ ERŐMŰNÉL PÉLDÁT MUTATNAK
A Debreceni Erőmű sala­

kosai kemény munkát végeznek. 
Állandóan 40—50 fokos hőségben 
eresztik le a tüzes salakot a ka­
zánok alól. Ruhájukat erősen 
koptatja a csille is. Mégis helyt­
állnak, mégis 100 százalékon té­
lül teljesítenek.

A ,,felszíniek’' is komoly, fele­
lősségteljes munkán dolgoznak. 
Ok biztosítják Debrecen és kör­
nyéke áramellátását. Hozzájárul­
nak, hogy a Golyós-csapágy gyár­
ban, vagy a Járómüjavítóbau 
eredményesebb és gyorsabb le­
gyen a termelés. Munkájuk a 
tisztább és egészségesebb munka- 
teltételeket, a szocialista kultú­
ra fejlődését, a rádió és mo: 
hálózat szélesítését jelenti.

Az Erőmű dolgozói nehézségeik 
ellenére is lOo.O százalékra tel­
jesítették június havi tervükéi 
Két sztahanovistájuk van és ná, 
luk dolgozik Balázs Dezső elv- 
társ, az ország második legjobb 
kazánfűtője. Becsülettel eleget 
teltek tehát kötelességüknek — 
teljesítik a termelési terveket

Az üzem alkotmánya a
kollektív szerződés , egyrészt _ a 
termelés állandó és folyamatos 
növelését, másrészt a dolgozók- 

1 való gondoskodást tűzi k: cé­
lul- A Debreceni Erőmű Vállalat 
vezetősége és üzemi bizottsága 
arra törekednek, hogy ezt az 
utóbbi célkitűzést is maradékta­
lanul megvalósítsák. Hiszen ez 
az első kollektív szerződése az 
üzemnek, ez mutatja és teremt 
alapot arra, hogy a.z elkövetke­
ző években is ugyanilyen felelős­
séggel gondoskodnak a vállalat 
kollektívájáról.

Április 1-től van érvényben az 
ezévi kollektív szerződés, azóta 
jó néhány feladatot sikerre, ol­
dottak meg: átalakították a für­
dőt, férfiöltözőt készíettek. Fel­
szerelték a három kilowattos be­
rendezésihez a védőrácsot, védő­
korláttal látták el a vas hűtőtor­
nyot. Debrecen egyik legjobb 
üzemi konyháját is ők hozták 
létre. (Itt még az ebédlőt bőví­
teni kell)

A munka utáni felfrissülést, 
szórakozást úgy biztosították,

hogy röplabda- és as z teilten is z- 
felszerelést vásároltak. 15.000 fo­
rintot fordítanak ebben az évben 
a sportlehetőségek fejlesztésére, 
a kultúrtermet újjáépítettek s 
mintegy tízezer forint értékű be­
ruházással keskenyfilmvetítő gé­
pet szereztek be. Komoly prob­
léma azonban a munka, és védő­
ruha ellátás. Az Országos Terv­
hivatal utasítására egyszer már 
összeállította az üzem a szüksé­
ges mennyiségről szóló jegyzé­
ket, ele a nehézipari miniszté­
rium munkaügyi főosztálya le­
vélben értesítette őket, hogy a 
munkaruhaigénylést nem elégd 
hetik ki. A Debreceni Erőmű vi­
szont mindezeket már megvette 
s most ott porosodnak a raktár­
ban, a vállalat vezetői pedig egy­
re csak várják a rendelkezést, 
amely intézkedne a kiosztásról. 
Jogos sérelme tehát a salakszái- 
lí lóknak, Vozári József elektri- 
kus elvtársinak és a többieknek 
hogy miért nem kapják meg £ 
munkaruhákat-

Az üzem vezetői eddigi 
munkájukkal, a köllek-iv szer­
ződés jó végrehajtásával példát 
mutattak. Csak továbbra is ilyen 
szorgalmat, figyelmet clvlársak

HÍREK

a népi demokráciákból
Befejezéshez közelednek 

a VII építkezései
A bukaresti „23. August*’ kul­

túr. és sportpark: építői a IV. Vi- 
lágifjústáigi Találkozó tiszteletére 
nagy lendülettel dolgoznak, hogy 
valómnál tsák fogadalmukat: jú­
lius 15,re befejezzék a munkát.

A stadion építésénél már elvé­
gezték a földmunkák 98—99 szá­

zalékát^ a lépcsőzetes körpadok 85 
százalékát pedig már felszerelték. 
Megkezdték a futó. és labdarúgó­
pálya elkészítését is. Gyors ütem­
ben folyik a tribün építése is. A 
fölelátón már az utolsó simításo­
kat végzik.

A ,,23. August” kultúr, és sport, 
park második nagy építkezése a 
szabadtéri színpad. Ifit megkezd­
ték a színpad, az öltözők, a disz. 
lettermek építését. A lépcsőzetes, 
félköralakú nézőtéren négyezer 
ember fér el.

★

Bulgáriában ebben az évben 
200 kombájnnal több dolgozik, 

mint a mull esztendőben
Mint a ,,Vecsemi Noivini” írja, 

ebben az évben a bolgár gazda­
ságokban sokkal több mezőgazda, 
sági gép dolgozik, mint az elmúlt 
érvben. A termelőszövetkezetekben 
az idén a termés 32 százalékát 
kombájnnal takarítják be. Bulgá­
riában ebben az évben mintegy 
200 kombájnnal több dolgozik, 
mint 1952.ben. Ezenkívül több 
mint 300 új bolgár gyártmányú 
cséplőgép dolgozik majd a bolgár 
gazdaságokban.

Előkészületek Bukarestben 
az új operaidényre

A bukaresti Állami Operaház 
művészegyüttese az őszi idényt 
már az Opera új épületében kezdi 
meg. Az Operában megkezdték 
a következő operaidény műsorá­
nak előkészítését.

Az Operaház Csajkovszkij ,.Pi­
que Dame” című operájával kezdi 
meg az őszi évadot. A tél folya­
mán új betanulásban és rendezés­
ben Rossini ,,Sevillai borbély” cí­
mű operája. 1954 tavaszán bemu­
tatják Csajkovszkij „Hattyúk ta­
va” és Hrennyikov „Vihar” című 
operáját.

Az őszi operaid'ényben iámét 
műsorra tűzik a legutóbbi évek­
ben nagy sikert aratott opeaákaf, 
köztük Borodin ,,Igor hercegét”, 
Verdi ,,Rigoletto” és „Traviata” 
című operáit, valamint a legjobb 
baletteket, mini például Delibes 
„Coppélia”, Glier „Vöiös pipacs,., 
Ászaijev „Bahcsiszeráji szökökiu”' 
című balettjét.

*

Emlékművet állítottak a Szovjet 
Hadsereg dicső harcosainak 

egy csehszlovák bányász-

A rokycani körzet Krisi bá­
rt yászközségében vasárnap ünne­
pélyes keretek között leleplezték 
a Szovjet Hadsereg emlékművét.

A környékbeli bányászok, me. 
zőgazdasági dolgozók és fiatalok 
ezrei gyűltek össze Krisiben az 
emlékmű ünnepélyes avatására.
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Párt és pártépitée Wilhelm elvtárs
ES Serlésfenvészttt és Hizlaló Vállalat párlvezetlsége 
ierdítson nagyobb gondot a dolgozók növelésére

megoldásáért hiizdő francia bizottság lilhárához

A pártállami- és gazda 
sági vezetők elsőrendű köte. 
1 essége, hogy a dolgozókat a bl 
rálát báitor alkalmazására tévéi­
jük és olyan légkört teremtse­
nek, amelyben a dolgozók nyu­
godtan mernek bírálni, mert 
aho] nem félnek semmiféle „utó­
hatástól", bizton számíthatnak a 
felvetett hibák orvoslására. A 
debreceni Sertéstenyésztő és 
Hizlaló Vállalatnál ezen a téren 
sok mulasztás van. Nem ’.ettek 
meg még mindent annak érdeké­
ben, hogy a dolgozók bátran al­
kalmazzák a kritika fegyverét. 
Ennél a vállalatnál is ,,kellemet­
lenkedésnek" tekintik a vezetők 
a bírálatok nagyrészét.

A vállalat néhány kommunis­
tája többször bírálta ugyan a 
pártvezetőséget, mert gyengén 
irányítja a pártszervezetet, elha­
nyagolta az oktatást, a nevelő- 
munkát, a taggyűlések, a párt- 
csoportbizalmi- és népnevelő-ér­
tekezletek megtartását Ugyanak­

kor bírálták Czece István párt- 
titkár elvtársat személy szerint 
is, mert nem készül fel alaposan 
a taggyűlések, pártm.pok, érte­
kezletek megtartására, ,tévéséi 
van a dolgozók között és elha­
nyagolja panaszaik orvoslását. 
Farkas Sándor igazgató eivtárs 
magatartásában azt kifogásol­
ták, hogy sok esetben durván 
beszél a. dolgozókkal és állan­
dóan büntet-

Czece elvtárs erre a kö­
vetkezőképpen válaszolt: ,,Köny- 
nyü a vezetőséget bírálni. Ue in. 
kább arról beszéltek volna az 
elvtársak, hogy nem nyújtottak 
segítsége^ nekünk.” Ezután sze- 
m-éjyszerint megbírálta a bíráló­
kat, mégpedig — a termelésben 
ekövetett hibáik alapján. Aztán 
megszületett az elmélet: ,.Nálunk 
azok bírálnak, akik a termelés­
ben nem tudnak példamutatóan 
helytállni." A párt-titkár elvtárs

az igazgató elv társ személyét 
ért kritikát pedig egyenesen úgy 
minősítették, mint „fúrást” és 
olyan „mesterkedést”, ami egy­
másra akarja „uszítani” a két 
vezetőt. Ezzel a bírálatokat ei is 
intézték. (Legalább is erre lehet 
következtetni abból, hogv eddig 
vajmi kevés javulás mutatkozik 
a vezetőség munkájában.)

Pedig nem voltak alaptalanok 
a bírálatok. Csak néhány példa, 
am: a pártvezetőség " gyenge

késéssel kezdte fil­es ak nagy 
tézni.

Az igazgató elvtársban
is vannak hibák, lilába mondja 
Czece elv társ, hogy „az igazgató 
elvtárs fejlett, öt nem keit bi- 
rálmi". ő maga bevallja, hogy 
„sok átö-rökléS't” hozott a múlt­
ból. De vájjon helytelen-e eze­
ket a hibáit napvilágra hozni? A 
hibákat — akárhonnan származ­
nak — őszintén fel kell tárni- A 
dolgozók ezzel segíteni -akarnak 
neki, hogy megjavuljon közte -és 
a dolgozók között a viszony.

A dolgozók fehát -segíteni 
akarnak akkor, amikor bírálnak

Hizlaló Vállaltot. Az országos 
versenyben tenyésztésben a 11-ik 
helyről az első, hizlalásban a 
4-ik helyről a második helyre 
küzdötlélk l'el magukat. De -eze­
ket az eredményeket csak akkor 
tudják megtartani -illetve továhb- 
iőkozni, ha- mielőbb felszámolják 
a még meglévő hibákat. Ehhez 
elsősorban az kell, hogy a párt­
szervezet vezetősége több gon­
dot fordítson a nevelőmii tikára 
A fegyelmezetlen, magukról meg 
feledkező dolgozóknak magya­
rázzák meg a népnevelők, hogy 
m.i a fegyelmezetlenség, a’ mun­
ka legyei em lazítás köve t k ez m 6

Nem szabad’azonban e'zf’a'segít- ^ Mondják meg. hogy mm
......-- " • - den dolgozó egyénileg is felelős

azért, lio-gy milyen hízók kcrül-ség-et visszautasítani. Ha valaki 
hibát követ el a munkája köz­
ben. az még nem ok arra, hogy 
megfosszák a bírálati jogától. Az 
már ismét a pártszervezet veze­
tőinek hibája, ha a. hibát elkö­
vetők nem gyakorolnak önbírá­
latot. „A példa ragadós” — tart­
ja a közmondás. Mutassanak pél­
dát a bubák őszinte feltárásában 
és saját hibáik beismerésében 
maguk a vezető elvtársak-

Az utóbbi hónapok alatt 
nagy fejlődésen ment keresztül

ne-k ki a keze .adói. Ettől függ, 
hogy mennyi hús, zsír szalonna 
jut a dolgozók asztalára. Czece 
és Karkas elvtársak pedig maguk, 
mutassanak példát a bírálat al­
kalmazásában. Azzal is sokat se­
gítenek a vállalat eredményeinek 
megjavításában, ha a legkisebb 
felvetett hibát is azonnal orvo­
solják. Ne „személyes,kedésnek" 
és „fúrásnak” tekintsék a bírála­
tot, hanem segíteniük,arást és a 
hibák kiküszöbölését elősegítőu - * j ü íj út ix ív ji(i_. /. í j L I, t, 1 j t* '

debreceni Sertéstenyésztő és I hatalmas erőt lássanak benne

Népviseletet ábrázoló íij bélyepsorozaloí bocsálanal ki

munkáját bizonyltja: az elmúlt 
oktatási évben nagy volt a le­
morzsolódás; népnevelőéi t-ek-ez- 
I-ctet a választás óla csak a n-a- 
pokban tartottak először: az áp_ 
riüsi taggyűlés elmaradt, a jú­
niusi nem volt határozatképes, 
olyan kevesen jelenitek meg.

Helytálló az a megálla­
pítás is, hogy a. pártvezetőség 
elhanyagolta a nevelőmunkát. 
-Mi mutatja ezt? Az, hogy még 
mindig sok az igazolatlanul mu­
lasztók, lógósok, hanyag és telü- 
le-t-es munkát végzők száma- Csak 
júniusban IQ dolgozót sújtott az 
igazgató elvtárs pénzbüntetéssel. 
A mulasztások mi-alt kiszabott 
büntetésük n-agy száma azt bizo- 
nyifja, liogy a pártszervezet a 
nevelőmunka helyett belenyugo­
dott abba, hogy az igazgató elv­
társ pénzbüntetéssel , nevelje” a 
dolgozókat. ’ j v

A legszebb nyolc női népvise­
letet _ bemutató új bélyegek ki­
bocsátására készül a posta. A 
művészi kivitelű bélyegek óé.ja 
népművészetünk népszerűsítése 
mind hazánkban mind külföldön.
Nagy Zoltán az új bélyegek' raj- gazdag ornamentika díszíti.

zolója a kazán, érsckcsanádi. 
kalocsai, sióagárdi, sárközi, bol­
dog:!, őrbailmi és hosszúhclényi 
népviseletet, mutatja be. A bsive­
geik szegélyéi a tájegység szerinti

Wiillhelm Pieck eivtárs a Német 
Demokratikus Köztársaság -elnöke 
levelet intézett H. Pouget-hcz a 
német kérdés békés megoldásáért 
küzdő francia bizottság fötilká- 
rához.

A levélben többek közölt ez 
áll: Igen tisztelt Pougct Url Meg­
kaptam 1953 május 3U-án kelt 
levelét és annak m-ellékleiéí, a 
francia és német főiskolai tímá­
roknak a német kérdés békés 
megoldása érdekében Párizsban 
tartott értekezletén hozoit hatá- 
ro-ziait-ot. Üdvözlöm a főiskolai ta­
nárok kezdeményezésit a béke 
lenniartása a német -egység hely­
reállítása -és a francia-német ba­
rátság -elmélyítése érdekében.

— A nagyhatalmak tancs&ozá- 
mí, amelyek megtartásúra a 
Szovjetunió kormánya már ré. 
geo javaslatot tett" kétségkívül 
lényegesen előmozdítanák a 
fennálló ellentétek békés és vala­

mennyi nép érdekeinek megfele­
lő áthidalását és a német népet 
hozzásegítenék forrón áhított 
szabadságának elnyeréséhez. 
Kétségtelen, hogy a francia c. 
német dolgozók barátságának :>/. 
amerikai fasiszta provokátorok 
és nyugatnémet országi lakájaik 
elleni aktív küzdelemben eléri 
megszilárdulást), az európai béke 
fennmaradásának egyik lényeges 
előfeltétele.

A levél ezután példákkal bizo­
nyítja, hogy Adenauer sem ,x 
mm libám, sem most nem akart a. 
a német egység helyre,állítását. 
hogy ,a Német Demokratikus 
Köztársaság kormányainak ;iap- 
vefő politikai célja továbbra- is az 
egységes, független, demokratikus 
hé,keszerető német állam megte­
remtése, össznémet kormánv 
alakítása és a potsdami egye/, 
mén yen alapuló békeszerződés 
létrehozása marad.

$mwm KüLPOLllIKAl HÍREK
Párizs

A francia sajtó jelentései sze­
rint a közvélemény körében 
nagy feltűnést keltő összetűzés 
zajlott le ,a napokban Julii tábor­
nok és Francois Mauriac köz- 
is-mertien jobboldali. katolikus 
regényíró közüli. Mauriac 
ugyanis — a franci,a burzsoákö- 
rök egyrészének véleményét jut­
tatva kifejezésre — több cikké­
ben elítélő hangon foglalkozott 

ancíao-rszág gyarmati po-tiIl­
kájává 1 és az iindokínai szennyes 
háborúval. Juín tábornok emiatt 
heves kirohanást intézett .Mau­
riac ellen, azzal vádolta meg 
Francois Mauriacot, hogy „Fran­
ciaország észaikaínkai ellensé­
geivel szűrte össze a levet".

Mauriac a „Figaro'* hasábjain 
éles hangon vágott vissza Juli­
nak.

„A francia anyaország ma —
■ a tengeren hánv.

A Magyar Népköztársaság Mi­
nisztertanácsának határozata az 
1953. évi -aratás, cséplés másod­
vetés, valamint a tarlóhántás 
előkészítéséről és végrehajtásá­
ról világosan megmutatja azo­
kat a _ feladatokat, melyeknek 
megoldásában művészeti" kis­
együtteseinknek minél erőtelje­
sebben, harcosabban, minél na­
gyobb meggyőző erővel és az ed­
diginél is magasabb színvonalú 
népnevelő munkával részt kell 
vállialn-i ok. Dolgozó parasztsá­
gunk soraiban a politikai felvi­
lágosítás szerves részeként a 
művészeti agítációval is életre 
kell kelteni és valóra kell válta­
ni azt. a jelszót, hogy az államé, 
a dolgozó nép államáé az első 
gabona! Kultúragitációs brigád­
jaink előzzék meg az ellenség 
hírveréseit, suttogó propagandá­
ját s győzzék meg dolgozó pa­
rasztjainkat arról, hogy minden 
beszolgáltatott, gabona-mennyiség 
kétszeresen megtérül, megáiét-

A rigmus jő fegyver 
az új kenyérért vívott harcban

szerezve jut vissza a falura ipar­
cikk, beruházás, gazdasági gé­
pek ailakjában. Nyári kultúragi. 
tációs munkánkban szorosan 
össze kell kapcsolni a term élő­
munka segítését és a béke meg­
védésének gondolatát.

A Czece és Farkas elvtársakat 
ért bírálatok sem alaptalanok. 
Czece elvlárs példán] a június 
havi partnapot minden előkészí­
tés nélkül tartotta meg: egyik 
delbe-n az éppen ebédelő dolgo­
zóknak kijelentette: „Mindenki 
maródion „ helyén — pártnapol 

' Elhanyagolta a párt- 
htkar _ elvtaa-s a saját elméleti 
képzését is — az elmúlt oktatási 
evbetn semmi-f-éil-e oktatásban nem 
vett részt. A Barna-tanvaini-niax-

Ezt a _ nagy feladatot csak úgy 
tudjcik jól és eredményesen vég- 
rehajtani művészeti " csoport­
jaink, lm kultúragitációs tevé­
kenységükben helyi adatokra, 
helyi tényekre támaszkodnak A 
Helyi adatok feldolgozásának' a 
jó eredmények, jól dolgozó ’ és 
beadását becsületesen teljesítő 
dolgozók népszerűsítésének és a 
lemaradók, hanyagok bírálatá­
nak egyik legkiválóbb formája a 
ngmusírás, illetve előadás. Ez a 
műfaj éppen ezért a kultúragitá­
ciós munka egyik legfontosabb 
tényezője.

A kiadott Orszsiirnc ó«

kódúi. A helyi irodalmi körök, 
rigmusírói munkaközösségek fel­
adata, de feladata mindazoknak, 
akik tehetseget éreznek maguk­
ban a rigmusiráshoz, hogy eze­
ket példaként felhasználva helyi 
vonatkozású anyagokat dolgoz­
zanak l'el.

Művészeti csoportjaink egyik 
legfontosabb feladata, hogy moz­
gósítsanak a gyors betakarítás­
ra, a gyors beadásra, hogy meg­
győzzék dolgozóinkat arról: ez 
-nem csak, az állam érdeke, ha­
nem saját érdeklik is. Marjai 
Márton „Mi lesz a beadásbóly” 
című rigmusa, amely a „Réztep­
siben sü] a máié” dallamára író­
dott, így oldja ezt meg:

Azt ugatja: testvérek,
parasztok!

Kirabolnak, ha majd learattok.

Egy félpatkót bedug » kévébe, 
Vigyázz, eivtárs, ne ereszd

a gépbe!
Ártó kezét, ha a gyufát tartja, 
Kapd el hamar, csavarj egyet 

raj ki !

Már minálunk az a szokás: 
Gép alól megy a beadás!
Első fuvart a- hazának, 
Másodikat a családnak!

Fontos feladata kultúragitációs 
brigádjainknak a szovjet mód­
szerek és most különösképpen a 
Hredjuk-módszer népszerűsítése. 
Ffilöp György „Huszár gyerek, 
huszár gyerek sz-ereti a táncot" 
című népdal dallamára írott rig­
musának ez a célja. A rigmus 
így hangzik:

írja Mauriac
kolódó hajó, amelynek nincs 
kormánya, a gyarmatokon pe­
dig olyan nagy maradiság ural­
kodik, iáim ilyen másutt már nem 
is létezik.

Francois Mauriac ugyanebben 
a cikkében — szintén aígyarma- 
tositó módszerek elleni tiltako­
zásképpen bejelenti, hogy le­
mond az úgynevezett becsület­
rend tanácsában vállalt t'sziségé. 
ről, mert a fiain ács megtagadta, 
hogy visszavegye a becsületren­
del az cxpediciós hadsereg egy 
tisztjétől, aki halálra verte it 
vietnami hadsereg cgx fogságba, 
esett harcosát-

Harmadikat tegyük félre, 
Vetőmagnak kelj jövőre! ’ 
Es a többit a piacra, 
Viheti a gondos gazda.

A helyi irodalmi körök, rig­
musíró munkaközösségek felada­
ta, hogy ehhez hasonló rigmu­
sokat írjanak, azonban úgy, hogy 
helyi adatokkal, a község fejlesz­
tésében már megvalósult és a 
terv végrehajtása során megva­
lósuló eredményekkel szemléltes­
sék, hogyan térül meg a község, 
a dolgozó parasztság javára a 
beadott gabona.

A rigmusíróknak, kultúragitá­
ciós csoportjainknak nem szabad 
megfeledkezni az osztályé! lea­
se gről, a Indákról, aki mint min­
den _ esztendőben, az idén is gá­
tolni, szabotálni igyekszik a me­
zőgazdasági munkákat, a be­
adást. Marjai elvtárs így figyel­
meztet „Figyclmezető”-jében * az 
ellenség elleni harcra, a foko­
zott éberségre:

Cséplő dobja csattog, pattog, 
erős traktor hajija, 

Búzakéve nem menyasszony, 
mit ölelgetsz raj la? 

Aki híres „Bredjuk” módra
eteti a gépét. 

Dohba veti percenként 
Az ötvenedik kévét.

Bredjuk elvtárs brigádjának 
csak ott akad párja, 

Hol a cséplőbrigád munka
szovjet módra járja, 

Szovjet földön úgy kapják
a kévét villavégre, 

Dobba kerti] percenként 
Az ötvenedik kéve.

Bignnisíróink úgy népszerűsít­
hetik különösen sikerrel ezt a 
módszert, ha rigmusaikban már 
összehasonlítást tesznek egy ré­
gi módon és egy Bredjuk-mód- 
szerrel cséplő gép eredménvei 
között-

Nagy és sokrétű rigmusíróink, 
kultúragitációs csoportjaink fel­
adata az előttiünk álló időszak­
ban. Frisseség gyorsaság, öMc- 
tcsség kel], hogy jellemezze mun­
kájukat, hogy ez a fontos mfifi] 
valóban eredményesen tudja be­

nyer, eert vívott harcban-

Berlin
A választási harc hevében el­

szólta magát és érdekes igazsá­
gokat talált mondani Mellles, a 
Német Szociáldemokrata Párt 
elnökhelyettese. „Adenauer a 
választási hadjáratot amerikai 
segítséggel vezeti” — mondotta 
Meldies. — ,,A szövetségi gyűlési 
választásokon olyan döntést 
szándékszik kierőszakolni, amely 
megfelel az amerikai politika 
szempontjainak. ’

A Német Szociáldemokratli 
Párt elnökhelyettese arra :s 
uialt, hogy az amerikaiak De 
(jasperi olasz miniszterelnököt 
is segítették ,a választási hadjá­
ratban, mégis — vagy talán ép­
pen ezért — vereséget szenve­
dett.

Hága
A „De W'aaii-heid'* levelet kö­

zöl, amelyet Friesland tarto­
mány délkeleti kerületének béke. 
bizottsága intézett az a:sóház 
tagjaihoz. A levelet 1100-ain iríák 
alá.

A levél a többi között így hang-

Megismerkedve az európai 
hadseregről szóló szerződés tar­
talmával és átgondolva azokat a 
következményeket, amelyeket ez 
a szerződés okozna a ^ holland 
népnek, Friesland tartomány 
délkeleti területének békebizeti. 
sága egyes falvakban aláírás- 
gyüjtést rendeze í e szerződés 
elleni tiltakozásra, hogv olymó­
don megismerje a lakosság vé­
leményét az európai hadsereg 
megalakításáról szóló szerződé-- 
ről.

A békebizottság a gyűjtött alá. 
írások alapján határozottan ke­
ni az alsóház tagjait, hogv ., 
európai hadseregre, szóló szvz 
ződés tárgyalásánál vegyék !.- 
gyelembe a lakosságnak ezt 
Ciutas!tó álláspontját és szállj

lásával.
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„A betakarítási
ÉS BEGYŰJTÉSI BÉKEVERSENY HÍREI

eszsívss FbIbí Balmazújvároson 15 holdat aratott és csépslí ol ggy nap aiatt
versenyében Kovács Sándor, a hajdúszoboszlói a megyében. De a kombájnosok

többségének eredményei alatta

y kombájnosok
■üdém a legjobb eredményt a gépállomás traktorosa, aki 14 hol.

balmazújvárosi Szaivas Péter érte 
-T aki 1& holdról vágta le és csé- 
'iel(e 5l a gabonát- A második

dat aratott le és elcsépelt 241 má­
zsát- Ezek kimagasló eredmények

maradnak a napi 10 holdnak és ez 
igen gyenge teljesítmény.

4 megyében dolgozó 122 arafó- 
7kezelő versenyének étére a be. 

'Wyóújtiluai Dózsa Kálmán ke- 
;^lj aki tegnap már elérte a 150

fi »esve lesieti aratógépkezelöje Dózsa Kálmán
holdas eredményt. Ezzel Dózsa 
Kálmán elsőnek teljesítette a me­
gyében aratási tervét. Második 
helyre került 115 holdas eredmé­

nyével a nagyrábél Harangi Ár­
pád, harmadik a debreceni Tóth 
Ferenc 101 hold learatásával.

A cséplögépvezetök versenyé­
ben Nagy János érte el eddig a 
legjobb eredményt. Az egyek! gép. 
állomás e kiváló traktorosa 1015

Nap János már 1015 mázsát csépelt
Jól dolgozik a hajdúböszörmé­

nyi gépállomáson Dóka Imre, aki
mázsa gabonát csépelt már el. 
Második a nagy lábéi Helber Jó­
zsef 716 mázsával, harmadik a 
asák-ai id. Csiszár Lőrinc 540 má­
zsa gabona csépléaével.

II. Kongresszus tsz földjén már 
túlhaladta a 300 mázsát.

A takannánybegyüjtésben igen 
jó példát ad'ott Földes község, 
ahol már július 5-én teljesítették

Földes teljesítette száíasiabrmény beadási tervét
tervüket. Elsőnek a Kongresszus 
tszcs adta be a szénát, utána a 
Rákóczi tsz adott be 703 mázsa 
helyett 713 mázsa szénát.

- A Dózsa tsz a szénabea-diással 
egyidőben teljesítette árpa beadá­
sát is.

Kombájn urat a debreceni földeken

Borotvapenge.. . óh!
Nem hiszem, hogy 
így lenne, mert, ak­
kor — a saját érdé.

Megmondom őszin- szenvedi végig. A bo­
tén, hogy nem sze. rotvapenge karcol 
retek borotvúlatlan, húz, nyúz, serceg — — a OUJU[
lorzonborz, elhanya- néha vág is (de csak kükben is! — több 
golt arcot látni — az arcbőrt'), az cm- gondot, fordítanának 
legyen az az arc bér csillagokat lát a minőségre. Azt 
akár az enyém, akár fényes nappal is, de üzenem a borotva- 
a másé. Az ilyen sör- a, szakcihla marad! penge-gyár dolgozói- 
lékkel teli arc na- De nemcsak egyfajta nak: Ne . feküdjenek 
gyón visszataszító borotvapengével van rá” a minőségre --- 
külsőt kölcsönöz az ez így. Megpróbál- mini a:t a rádió-ri- 
embernek és sok kel. tam már minden portban az egyik elv. 
lemctlen pillanatot márkájú pengével társnő Ígérte — ha', 

szerez, borotválkozni, hogy nem mielőbb váltsák
En nem szeretem ldkisérletezzem, me. valóra Segítsenek 

az ilyen kellemetlen lyik a legjobb. Saj- nekünk borotválko- 
perceket — és azt Id- nos azonban arra sóknak, hogy jó.

kelleti rájönnöm. kedvvel, minden kin 
hogy egyik, rosszabb, nélkül tudjunk be- 
mint a másik. Még rolvdlkozni Arra tö- 
ceruzahegyezdsre is rekedjenek’ hogy ve 

— - -- csak új állapotban, nyomdafestéket nem 
'e figyelmeztetem, használhatók, tűrő véleményt ha-
A mindennapos bo- Neryrég a rádió, nem dicséretet.

ban hallottam a rá. mondhassunk műn. 
dió egyik munka(ár- kdjükről, 
sónak a borotvapen- Az illetékesek felé 
ge.gyarban lett látó. pedig csak annyit: 
gátasáról szóló ri. Jobb és jobb minő­

szem ebben sokan 
egyetértenek velem, — 
ezért mindennap bo. 
rotválkozom, sőt dol­
gozótársaimat is er-

rotválkozásban azon­
ban már kevesen ér. 
fenek velem egye;. 
Ha jól meggondol­
juk ez érthető is!

Mert ugyebár meg- portját■ Nagyon he- ségű árul
fi V mit nr* n mi lnne/)« mil/. - —1 »»vesz az ember egy — lycsen tette fel a rí. 

de legjobb, ha egy. porter elvtárs a gyár 
szerre három-ncgy dolgozóinak a leér. 
— borotvapengét és dóst: „Színién „ 
„borotválkozni” kezd, gyárban készült 
azaz « kínok legkii- borotvapengével 
lönfélébb válfajait borotválkoznak?” —-

- a dolga, 
óknak — ha mind­

járt borotvapengéről 
van is szó!

Kiss Ferenc Dániel 
Debreceni Hajlított 

Bútorgyár dolgo. 
-ója,

,4 szerelés végefelé közeledett 
A; EMAG gyár munkásai rend­
kívüli lelkesedéssel dolgoztak, 
szereialteljes pillantással simo­
gatlak végig a majdnem kés: 
gyönyörű kombájnt, amelyből 
lókat bocsátottak már ki ez év­
iién. A legjobb időre készültek el, 
éppen mire megkezdődött az 
uralás.

Egymásután kerültek fel a vas­
iig kocsira a vadonatúj, sötét- 
vörösre festett kombájnok, hogy 
vigyék a munkások üzenetét: így 
segítünk mi benneteket a bő ter­
més betakarításában. Vasúti ko­
csiban, autón vagy éppen mun- 
kakózben sok nézője akadt min­
denütt a kombájnoknak. Nem 
■ okán látták még ezt a gépet, 
ugyan tavaly is dolgoztak már, 
de ez évben mindenütt lehet ta­
lálkozni velük. Jó aratáshoz új 
gépeket — jegyezték meg a mun­
kások és valóban az EMAG kom­
bájnok nagyszerű gépek.

óimkor az egyik ilyen kom­
bájn megérkezett, a debreceni 
gépállomásra, a kombájnisták, 
troldoristák, szerelők ott szor­
goskodtak körülötte, nagyon 
megörültek a szép kombájnnak, 
az utánpótlásnak, hiszen így még 
többet tudnak segíteni a harc­
ban, a nehéz munkában.
~ Nagyszerű emberek ezek az 

EMAG.osok, új kombájnt küld­
tek nekünk — hallatszott az 
Diyik szerelő hangja. Tizenegy 
kombájn már van■ Hamarosan 
me,.l is lett minden kombájnnak 

gazdája, simogatta, töriilgstte 
oaár csuk a poros tükröt. Nem 
roll olyan csavar, amit meg ne 
"eztek volna, nem maradt-e el 
valamelyik, vagy nem lazult-e 
"ley szállítás közben.

Ez néni olyan régen történt s 
'K0ta már a debreceni gépálló, 
"■us dolgozói is megkezdték a 
"arcot az uratás sikeréért. Bő 
mrmés ígérkezik, szükség van 
"linden perc kihasználására. 
•;?C; J?zsef az egyik kört a má- 

, "ián teszi meg kombájnjá- 
mib A vitorla egymásul in hajló. 
fl’na kalászokai, s a tartályba 

. 11 ma9, a szalmagyüjíő- 
*oc5i/i„ meg a szalma. Úgy me. 
'"’tközben egyik zsák a másik 
man esik a földre, hogy utána 
Eckerrc legyék és vigyék a rak­
tárba,

7~ Blyyőzi-e hordani a gabo. 
i. ~ kiált le Rácz József a 

<>[nbajnról az egyik gabonáéi- 
szállító felé. JJ J
,7 ki a mégegyszer annyi lenne, 

hr>Knr ,s c&Qk elhordanám ua.la- 
i®y. ~~ hangzik a válasz■ Való­
it,, ,0 lermés van. Van hilf hor- 
'”! a magtárba. Nem áll meg. 

" JpP egy percre sem, csak ép­

pen akkor, ha valami kiigazí­
tani való akad, vagy üzemanya- 
got kell felvenni. A vállalás va- 
lóraváltásáért, liÓ0 hold leomlá­
sáért és éleséeléséért harcolnak,

— Mennyit arattak le eddig — 
kérdezzük a fiatal segédvezetőtől.

—■ Több mint S0 holdat. Le­
hagytuk Rácz elvtárs bátyját, 
merf az még 60—65 hold körül.

fart. Volt már olyan nap, amikor 
23 holdat is learattunk és elcsé­
peltünk — mondja nem kis büsz­
keséggel.

Megy a kalásztenger hajója s 
boldog örömmel nézzük, amint 
az acélos szemekkel meglelnek a 
zsákok és minden fordulóval több 
lesz learatva a bőséges termes­
ből. (R. B.)

Minden e!pergett gabonaszem első­
sorban a tsz tagjait károsítja meg
A hosszúpályi Petőfi tsz

jó fekete földjén learatták az 
ösziárpát, nagyban folyik a csép. 
lés. Teljesítették az árpabadási 

. kötelezettséget.

r

Älmosdon jó! fizet majd a másodvetés
A község első a megyében

Al.mosd dolgozó parasztsága 
június 21-én versenyre hívta a 
megye községeit vállalva, hogy 
az osziárpa aratását 4 nap alatt 
végzi ed, a kora; másod vetésű 
növények magvait is tőidbe te­
szi július 15-re-

Az álra ósdink teljesülik amit 
váttolnak erre jogosain büszkék. 
Az őszi árpa aratását 1 nap alatt 
befejezték, már élesé pej lék és a 
beadást is teljesítették.

Az első gabonát a községben 
Győri János 7 holdas d'dgozo pa­
raszt adta be. Neve felkerült a 
dicsőség! áb-iára. Győri János 
nemcsak a beadásban jár óién, 
példamutatóan végzi miniden 
munkáját. Aratás után mas.mp 
már felszántotta a tarlót cs el­
végezte a másod vetést. Kel bőid 
800 négyszögölön ♦■enget: cs mu­
har került a földbe.

Székely Endre mér a másodveíésíí 
tengerit kapálja

Az álmos diák versenyeznek az 
aratásban, beadásban, cu. a tarló- 
hántásban és másod ve résben ;s. 
Tudják, hogy a gyors és jo mun­
ka eredményéből elsősorban ők 
maguk részesülnek A kaszások 
versenye gyorsító-la az aratást, 
hamarabb került új kenyér az 
asztalra, a másodvetés gyorsítá­
sa a nagyobb termést segíti. A 
másodvetési verseny, elén Szé­
kely Endre áll. A tárnics dicső- 
eégtábláján ez vo-tt olvasható jú­
lius 7-én délelőtt: I i

„Székely Endre a mai napon 
megkezdte másodvetésű tengeri­
jének kapálását. Példás munká­
jáért dicséret, a része.”

Nagyjelentőségű ez a bejelen­
tés- Székely Endre bebizonyí­
totta, hogyan lehet egy löxii ő] 
két termést betakarítani A most 
kapált tengeri, mint másodvetésű, 
annyira megerősödik a kedvező 
időben, hogy ősszel még csövet 
hoz. Megadja a 20 mázsát annyi 
szent!

Ilyen gazdag eredménye lesz 
mindenülI annak, ahol megfo­
gadják a párt szavát a kaszát 
kövesse az eke.

Székely Endre másod vetésű 
tengerijének története van. Ér­
demes tanulni ebből. Táros ver­
senyben áll Tapp Kálmán elv- 
társsal. Az aratásnál ícj-fej mel­
lett végeztek. Tapp Kálmán győz­
ni akart, mindenáron, aratás 
után haza sem ment, míg a mu­
hart a földbe nem t,e$to Este 
későn tért pihenőre. Valahogyan 
fülébe jutott Székely Endrének, 
hogy verscnytár&a már a másod­
vetést is el ve géz le Székely nem 
aludt azon az éjszakán és míg 
Tapp pihente a íáradalmakat, ö 
a holdlénynei elvetette a tenge­
rit. Így került főidbe a másodve. 
tsése hamarabb :s, mint ahogyan 
tervezte.

így folyik a verseny Almosdon, 
ahol követik az élenjárókat a 
saját javukra, az e-gasz község 
dicsőségére.

A kormány programmját 
akkor támogatjuk legjobban, 

ha jól do gozunk
Az áilmosdiák versenyét még 

fokozta, még több lend illetet 
adott neki a kormány pro- 
gnammja melyet alaposan meg­
tárgyaltak a dolgozó parasztok- 
Több munkakedvet adói t min­
denkinek a Programm, melynek 
célja az életszínvonal emelése. 
Nagy megelégedéssel túrgyal-

meg . , .
téet, nem érik meglepetések 
dolgozó parasztságot. Nyűgöd:,:m 
tud számítást csinálni, a kor­
mány segíti, termelésüket felka­
rolja.

Tapp Kálmán a falu vélemé­
nyét fejezte ki, a xuxor az egyik 
kisgyülésen kijelentéit?.- „> kor­
mány programmját akkor támo­
gatjuk a legjobbja, ha jól dol­
gozunk!”

A jó munkával nincs is hiba 
Almosdon. A fokozódó inu- lei- 
kedv eredménye, hogy küldött­
ség járt a, tanácsnál a csépi es 
ügyében. Így mondották;

— Mi gyorsan arattunk, gyor­
san behordtumk, gyorsain is aka­
runk csépelni. De hogyan telje­
sítsük váll állásunkat, hogy határ­
idő előtt öt nappal befejezzük a 
esépiést, ha egy kicsi cséplőgé­
pet adtak a rengeteg terméshez 
Kétméteres a búzánk, a rozsunk, 
ha eddig győztünk, nem akarunk 
lemaradni a csépié sínél!

Al.mosd győzni akar és jól har­
col győzelméért.

A Táncsics 20 kaszása 
versenyben vágja a rendet

Az álmosdi határban megkezd­
ték a búza aratását, vasárnap 
befejezi a község. A Táncsics tér. 
melőszövef,kezet földjén a kövér 
kalászok 20 kas-zás suhintása 
alatt terülnek a rendire. Ver­
senyben haliadnak, mert inkább 
a. zsákba, mint a tarlóra — ez a 
jel-szó.

Hejim-eczi Sándor ugyan azt 
mo-n-dotta: Minek ide verseny? 
De a,miikor megtudta, hogy Ká­
das Károly 1800 négyszögölet arat 
le egy nap, nyomban rávágta: 
No, álékor ón vállai!om, hogy 2000 
négyszögölet aratok 1-e naponta!

Dús termés kerül betakarítás­
ra mindemből. A szövetkez-et már 
számadást csinált az árpából. Be­
adtak 230 mázsát és mindent le­
számítva a szétosztásra kerül­
hető mennyiségből Csókám Sán­
dornak például 5 mázsánál is 
több jut-

— A búzából még jobban já­
runk — mondta Révész elvtárs, 
.az elnök, — cs-alc 9 mázsás átla­
got számítva, pedig főbb lesz tíz­
nél is, lesz olyan család, hogy jó 
munkájuk után 30—40 mázsa 
búzát vihetnek haza a kamrába.

A föld gazdagon fizeti a szor­
galmas munkál. Boldog minden­
ki. Sz.nbó Kálmán Isz-fag így 
mondta: A mi feladatunk, hogy 
a gazdag termést a legjobb mun­
kával, a legkisebb szem vesztes-ég­
gel takarítsuk be. ezzel támo­
gatjuk a kormány programmját, 
így hurcolunk jól a magasabb 
árszínvonalért.

— Most már nekünk csépel a 
g-ép — mondotta Kéri elvtárs, a 
itsz elnöke. — A búzából is learat­
tak már negyven holdat. Igien 
szorgos a munka. Learaiásra vár 
meg 120 hoi-d búza, 51 hóid rozs 
és 20 hold ta/vaiszi árpa. A közel. 
200 hold a látnivalóhoz csupán- egy 
ara tógép vám. Tehát arra van 
szükség, hogy minden erőt az 
aratásba állítsanak, mert mindem 
perc késés sok mázsa gatoo-nával 
károsítja meg a tsz tagságát. —- 
Olyan termés Ígérkezik, amilyen 
még talán nem volt, mióta azok­
nak -terem a föld, akik megműve­
lik. N-agy hiba azonban, hogy csak 
hét k-asza segít a-z aratásban,

A gépállomás nem tá­
mogatja kellően a tsz.t a ke- 
nyéi-csatában. Hat traktoros van 
a Petőfi.ben, ezeket -azonban más­
felé küldi dolgozni Várnai Ernő 
gépállomás igazgatóhelyettes. — 
Idegen traktorosokat adott az 
ősziárpa tarlójának felszántására 
is. Emellett mé-g azt a hibát is 
elkövették a gépállomás dolgozói, 
hoigy nem hagytak utat a keresztek 
mellett- Az ázott koaépmiélyszán- 
táson nem bírják a lovak a terhet 

bár jó erőben vannak. Ez a 
munka akadályozza a hordás 
gyors befejezését 

Az aratás mellett lantos fel­
adata a Petőfi tagságának az 1«, 
hogy megóvja gyümölcsét a kár­
tevők ellen. Te-rmetezind kell a 
jó termést ígérő atimafá-kat. Mi­
nél hamarabb elvégzik ezt, an­
nál gyorsabban szabadi!) fel 
újabb munka-erő az ara-t-ás gyor­
sítására. A gépállomás aizonban 
ez el-é is akadályt gördít, A per­
metező motorjából kiv-et'.ék a 
gyertyát és Várnai igazgató-hc- 
lyetl-es 125-ös motorjába tették. 
A tsz-fag-ok ugyanakkor rossz 
■gyertyával kínlódtak a permete­
zésnél. A gépállomás vezetői ne 
akadályozzák, hanem minden 
-módon támogassák a tsz harcát, 
mil a szem veszteség csökkenté-' 
sóért folytatnak.

Az állami gazdaságok országosan 
tietejezisk az ősziárpa aratását

Az állami gazdaságok az el­
múlt ötnapos időszakban orszá­
gosan befejezték az ősziárpa ara­
tását és learatták az őszibúza 10. 
a rozs 20 százalékát is. Megkez­
dődött a tavasziárp-a aratása is 
Az aratási munkálatokban élen. 
jaró rizstermelő igazgatóság az 
ősziárpa betakarítása után a 
rozs 60 százalékát és a búza 2 > 
százalékát, is learatta.
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Az aratási és íarlóhántási versenyben 
a derecskéi járás az első

A megyei tanács jelentést adóit 
ki az aratási, ta-rlóhántási és 
másodvetési eredményekről, tíz 
a jelentés megdöbbentő adatokat 
tartalmaz. Debrecen város pél­
dául a július ö-i adatai szerint 
a rozs aratásának csak 18. búza 
aratásának 9.5 százalékát vé­
gezte el. Még rosszabb a farló- 
Jiántási és másodvetési eredmé­
nye. Tarlóhántás 5.9, másodvetés 
2-2 százalék.

tízek a százalékok olyan nagy­
iokú lemaradást jelentenek, hogy 
szükségessé teszik a városi ta­
nács mezőgazdasági osztálya mű­
ködésének felülvizsgálását. Ilyen 
gyenge eredmeny sehol nincs a 
megy ében s éppen ezért meg kelj 
végre találni az okát annak, 
miért kullog állandóan 
cen.

Járás neve

1. Derecske!
2. Berettyyóúji'aiui
3. Nagylétai
4. Polgári
5- Biharkeresztesi
6. Debreceni
7. Püspökladányi
8. Debrecen város 

A tarlóhántást a
százalékoltá'k.

A megyék versenyében az ara­
tást tekintve a 12. helyen áldunk. 
Nem dicsekedhetünk jó helyezés­
sel a tarlóhántásnál és a másod­
vetésnél sem. Debrecen a maga 
nagy területével nem lóghat mint 
kölönc a megyén, gyorsítani kell 
a munkát és megadni a segítsé­
get ahhoz, hogy ne állandósul­
jon a város kullogása.

A járások versenyében első 
helyre került a derecske! járás, 
a rozs aratásában a legjobb ered­
ményt érte el, de az aratás ered­
ményéhez mérten gyenge a l-ar- 
lóhántásii és másodvelésí ered­
ménye. Másodvetésben a nagylé­
tai járás a legjobb, Almosd pél­
dája serkentőleg hat az egész 
járásra.

HÍREK

Debrc- A járások 
a következő

helyezési sorrendj

Kozs Búza­ Tarló- Másod-
anatái aratás hántás vetés

% % % %
tid.2 3U.6 14.8 4.U
öl,9 29-5 12.2 4-1
35.b 31.2 15.5 13.4
4d.2 25.8 11.6 4.5
31.5 23.0 11.4 9.2
19.2 11.3 18.5 4-4
14.7 11.5 7.6 2.2
lij.U 9-4 5-9 2.2

ratott búza, rozs és ősziárpa területéhez

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Déli délutá. 
ni felhőképződee. néhány helyen, főleg 
nyugaton ée északon záporeső zivatar 
lehet. Mérsékelt déli. délnyugati szél, 
a meleg egy .két fokkal növekszik.

MA DÉLUTÁN 4—6 óráig a városi 
tanács-házán Burai György városi ta, 
nácstag fogadóórát tart

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4 6. egynegyed 

9 órakor; Tánctaaító.
BÉKE: háromnegyed 4. 6 egynegyed 

9 órakor: Rejtélyes sziget."
METEOR: háromnegyed 5. 5 egy­

negyed 8 órakor; Első vagy második.
HÍRADÓ: délelőtt 10 órától: Baj az. 

zok ée Hópelyhecske, délután fél 4. 6. 
8.30 órakor: Bajázzok ée Hópely. 
heceke.

Petőfi Kert Mozi: fél 9 órai kezdet, 
tel: Bajazzok.

Len in „parki Kert Mozi: 8 órai kéz. 
dettel: Mágnás Miska.

Népnevelő I. Ruhagyár: Állami 
Áruház

Népnevelő 11. Repülőtér: Janika.
Népnevelő x'lí Szabadság.telep: Ifjú 

(szívvel.
Népnevelő IV. Csapókért III.: Mág­

nás Miska.

A a

DÍSZ FIATALOK

A berettyóújfalui területi DISz 
szervezet 12 tagú önkéntes arató­
brigádja vasárnap az Uj Világ 
tsz-ben segített az aratásban. A 
fiatalok egész nap dolgoztak, az 
aratógép után rakták keresztekbe 
a kévéket. Velük együtt dolgozott 
42 berettyóújfalui úttörő is. A paj. 
tások nagy lelkesedéssel gyűjtöt­
ték a kalászokat: az első három 
órában például több, mint egy má­
zsa gabonát szedtek így össze.

Az álmosdi területi DISz szer. 
vezet önkéntes araitóbrigádja két 
olyan dolgozó paraszt-asszonynak 
segített az aratásban, akiknek 
katona a fiuk. Sándor Imrénének 
1 hold és özv. Fórián Sándomé- 
nak másfélhold búzáját vágták le 
a fiatalok.

A VIT SIKERÉÉR

- A berettyóújfalui állami gazda­
ságban Szöllősi István fiatal fejő- 
gulyás azt vállalta, hogy 12 liter­
ről 16 literre emeli a tehenenként! 
fejési átlagát. Jelenlog már 15 lite­
res átlagnál tart. Lakatos Imre is 
szépen teljesíti vállalását: 10.7 li. 
térről már 14.1-re emelte a fejési 
átlagot.

★
Július 28-án halad át megyén­

kén a VIT staféta, amely észak- 
és nyugat-európai országok fiatal, 
jainak üzenetét viszi Bukarestbe. 
Megyénk fiataljai erre az alka­
lomra csillagstafétát indítanak, 
hogy így csatlakozva a nemzetkö. 
zi stafétához eljuttassák üzenetei, 
két a VIT előkészítésében elért 
eredményeikről, harcos békeaka­
ratukról a világ fiataljainak nagy 
találkozójára.

AMIT KIFOGÁSOLHAK A DOLGOZÓK
Június 8-án el vittem egy ej jeli­

ön ellenőrző órát a debreceni 
Finommechanikai Vállalat óra­
ja vi tó üzemébe. Azt mondták 
kész lesz a hét végén. Azóta min­
dig azt mondják: ,;0 hát váyén". 
Négyszer telt el azóta a „hét vé. 
ye”, de megmondom őszintén cn 
a hét elején és végén is bejártam 
érdeklődni, mert nekünk éjjeli­
őröknek elengedhetetlenül szük­
séges az óra. Persze még min­
dig nem ké-szült el. az emberrel

I csak a bolondját járatják. Ja­
vítsák meg munkájukat és javít­
sák meg végre az óránkat.

Szálkái Gusztáv 
Debrecen, Markotányos u.

(Nem egyetlen eset a Szálkái 
elvtárs esete, éppen ezért java 
sóljuk a Finommechanikai Vál­
lalatnak, hogy a vállalt határ­
időre pontosan készítsék el a ja­
vításokat- A felelőtlen Ígérgetés 
nem szerez becsületet a vállalat 
nak. — A szerk.

A Terményforgalmi Vállalat- 
Debreceni Kirendeltség-e április 
hó folyamán kiutalt 10 mázsa 
morzsolt kukoricát azzal, hogy a 
kábái közraktárból vigyük el és 
zsákot is küldjünk. Feladtunk 13 
zsákot. A Terményforgalmi Vál­
lalat május 20-án ismét, értesí­
tett bennünket, hogy ue Kábáról, 
hanem a berettyóújfalusi raktár­
ból vigyük ki a kukoricát. Sür­
gős szüskégünk volt a kukori­
cára., így nem vártuk meg (sze­
rencsére) míg a kábái ak vissza­
küldik a zsákot, hanem ide is 
vittünk zsákot. Május 29-én ir­
tunk a kábái raktárnak, hogy a 
zsákokat címünkre portósan ad_ 
jak fel- Nem kaptuk meg, erre 
június 16-án írtunk a Termény- 
torgalmi Vállalatnak Debrecen­
be és kérfiik, hogy utasítsák a 
kábái telepet a zsák visszaküldő- 
í-are. Erre mi, a szentpet-erszegi

községi tanács az-t a választ kap­
tuk, hogy ha a 13 zsákot 3 nap 
al-att nem rendezzük, 130 torint 
betétdíjat felszámítanak. Mi 
küldtük a zsákot, nekünk van 
követelnivalónk és még mi fizes­
sünk!!! Felháborító bürokrácia! 
Sürgősen követeljük zsákjaink 
hazaszállítását!

Zsadányi János vb euriők. 
Horváth Irma vb. titkár 
Szentpéterszeg.

•— --------- 1--------------------------- -----------------

Megjelent
az újságolvasók zsebkönyve

A magyar dolgozók egyre fo­
kozottabban érdekűdnek a nem­
zetközi kérdések iránt- Gyakran 
előfordul azonban, hogy ;i sajtó 
nemzetközi politikával foglalko­
zó cikkeiben olyan fogalmak, 
szavak merülnek fel, amelyek 
megnehezítik a megértést- Az 
Országos Bcikelanáv.s ezért most 
„Újságolvasók zsebaónyve" cím 
mel közel 150 oldalas gyűjte­
ményt adott ki, amely betűrend 
be sorolva megadja a leggyak­
rabban előforduló külpolitikái ki­
fejezések és fogalmak magyará­
zatát. A zsebkönyv idegen sza­
vak mellett mindenütt közli 
azok a fonetikus magyar kiejtését 
is.

Az „Újságolvasók zsebkönyve" 
nagy segítséget nyújt majd a 
külpolitikai kérdések összefüg­
géseinek felismerésében és segíti 
az olvasókat, hogy még közelebb­
ről megismerkedjenek a nemzet­
közi eseményekkel. A zsebkönyv 
ára 2 forint.

A rádió műsorából
CSÜTÖRTÖK

KOSSUTH-RÁDIÓ. 5.45—8.30: Reg 
geh zenés műsor közben 5.50: RéggéJ 
torna. 6: Kői szemmel, 6 45: A Sza 
bad Nép mai vezércikke 7': Színházak 
ée mozik műsora, kb, 7.40: Naptár. 
7.45: Miről írnak az üzemi lapok 7 55 
Műsorismertetés. 8.30: Műsorzárás. 
11.30: Hanglemezek. 12: Hírek, 12 10: 
Szórakoztató muzsika, 12.30: itj. Ma. 
gyári Imre és zenekara játszik, 13: 
Lengyel és cseh muzsika 13.30: Hang. 
lemezek, 14: Időjárás és vizádáejelen. 
tés 14.15: A Rádió Gyermekujság mű 
sora, 14.15: Mikó Ma-gda és Köveedy 
Pál énekel, 15.30: Ne oktass Matkó. 
16 30: Előadóé 16.45: Hanglemezek. 
17: Külpolitikái kérdésekre válaszo­
lunk. 17.15: Az Ifjúság hangja, 17.45; 
Arató dalok 17.55: Mi történt a liül. 
politikában 18: A Néphadsereg hírl 
adója. 19: Hangos Újság. 20: Hírek 
20.10: Huszti kaland, 21,45: Szép esi 
ti muzeika. közben 22: Hírek sport” 
22.25: Szép muzsika c. műsor folyta, 
tása 24: Hírek

PETöíT.RÁDló. 6: Hanglemezek -— 
6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Csárda, 
sok 7 35: Hanglemezek, 8 20- Hang” 
szerszótók 8.50. Dalok 9.20: VIT'I 
műsor. 9,40: Úttörő kórus 10: Hírek” 
10.10: Hanglemezek, 10.45: Szendlay 
László és zenekara játszik 1130: Mű.
sorzárás 15: Utazás a Föld körül. __
15.20: Beet-hoven.művek. 15 32: Szim 
fónikus zene. 15.50: A Magyar Rádió 
kisegyüttese játszik 16 25: Szív küldi 
szívnek szívesen, 17: Fiatalok zenei 
újságja. 17 30: A Magyar Rádió di--z 
pécser szolgálata. 17,40: A Falurádió 
előadása 18.: Csóva«' — fantázia — 
18.10: Az ötéves terv nyomában! 18 40 
Az Elbától a- Csendes.óceánig 19: 
Hanglemezek. 19 50: Tánczene. 19-45: 
Sport. 20: Műsorzárás

néplap
A Magyar Dolgozók *>ár:ja Baján 
Blharmegyei Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSEBET 

Felelős kiadó:
BARCZ1 GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajcsy .Zsilinszky u 1 
Telefon: 42.54. és 48 40- 

Kiadóhivatal: Vörösba-dsereg útja 16
Telefont 30-0L

A hajdúnánási Táncsics és Kossuth tszcs.k elsőnek teljesítették 
beadási kötelezettségüket. — Hosszú sorban mennek a feldíszített 

szekerek az átvevő helyre.

Több meglepetés,
kitűnő játék az országos teniszversenyen
Sikorszky kiesett, Asbóth és Könnöczy könnyen győzött 

első mér közősén
6:1, 6:1, Erdödiné—Boldogné 6:2 6:0 
Körmöczy Zsuzsa—Bártiayné 6:1,’ 6:1.

Férti páros: Aébóth Ádám—Guzdek 
Lén árt 6:2, 7:5, Jancsó Sikorszky—1 
Frigyest, Szentpéteri 2:6. 6:2 9:7
Birkás Tornyai—Bujtor Gulyás 6:3’ 
4:6 6:4. Katona Vau.—Bardóczy 
Ráncéi 6:2, 6:4,

Női páros; ' Ernőháziné Jávori— 
Pákayné, Gallnerné 7:5, 6:0. Hidasé-.- 
né, Böhrböckné—Katona M., Vád Zs" 
7:5 6:2 Peterdii, Jusite—Boldogné’ 
Szörényiné 6:2, 6:0. Körmöczy . Erdői 
diné—Mácsovitsné Tamás 6:1 ’ 6:1 

Az országos bajnokságot e ezzel pár, 
huzamosan az országos vidéki veri 
eenyt ma- reggel a órakor folytatják" 
Délután kerül sor a férfi és női 
egyesben a legjobb négy közé való 
jutásért megrendezendő küzdelmekre. 
A mai érdekesebb mérkőzések kezdési 
időpontjai. Három óra: vau—Gulyás 
Katona—jancsó, Peterdi—Pákayné!
Erdödiné—Jávori. Négy óra: Asbóúi— 
Bujtor ádám—Lénárt. Hidassyné—
Vad zs. Körmöczy—cailnevné. öt óra 
kor a vegyespáros mérkőzések során 
többek között pályára lép az Asbóth 
Körmöczy páros le, A dolgozók díjtaj

Több mint háromszáz néző előtt 
ezerdán délután élvezetes küzdelmeket 
bonyolítottak le az egyetemi teniezpá. 
lyákon. Pályára léptek már a Wim. 
bledont járt magyar versenyzők is A 
nap érdekesebb eredményeihez tartó, 
zik, hogy a férfj egyesben a Gardinit 
Wimbledonban legyőző Sikorszky vere 
séget szenvedett, továbbá az hogy ä 
női egyesben a kiemelt nyolc" verseny, 
zö közül csak öt vette sikeresen az 
első akadályt A nap leghevesebb küz 
beimét a LCnárt—Birkás találkozó 
hozta. Több mint kétórás küzdelemben 
Lénárt győzött A nagy meleg ellenére 
több mérkőzés kitűnő játékot hozott. 
Részletes eredmények.

Férfi egyes: Ádám—Tornyai 6:1 
6:4, Lénárt—Birkáé 1:6 10:8 10-8
Vad—Frígyesj 6:1. 6:1 Gulyás—SL
korszky 6:1, 6:1, Katona—Fáncei 6:4 
6:1 Jancsó—Franciezci 6:4, 6:3
Bujtor—Szentpéteri 3:6 6:1 6:4 As 
both—Bardóczy 6:5, 6:3

Női egyes: Hidassyné—Szörényiné 
6:2 6:1 Vad Zs—Ernőháziné 6:2 6-4 
Pákayné—Jusite 6:3. 6:4, Jávori- 
Katona M. 6:1 61 Gallnerné—Rohrhfickné ’A - «-wmoozy páros is. a dolgozók díj La
bocimé 6.0, 6.0 Petet dl—Katonané « tanul tekinthetik meg a mérkőzéseke

NEMZETKÖZI VÁLTÓK 
A VIT TISZTELETÉRE 
A világ ifjúsága szorgalmasan k6. 
szül a IV. Világifjúsági Találkozó, 
ra Az előkészületekkel egyidöben 
nemzetközi váltókat is indítanak a 
román fővárosba Az egyik váltó 
Helsinkiből. Stockholmon Kopenhá 
gán és Warnemündén át érkezik a 
Német Demokratikus Köztársaság 
területére a másik pedig nyugatról 
indulva Eisenachnál. Július 12 én 
Berlinnél egyesül a két váltó s in 
nen folytatja útját Lengyelországon" 
Csehországon és Magyarországon 
keresztül Bukarestbe hogy tohná 
csolja a finn, svéd." norvég, dán” 
svájci belga, holland német leni 
gyei, csehszlovák és ’ magyar h'lv 
szerető fiatalok üzenetét.

A VÁROS! LABDARUCÓBAJNOKSÁG 
I. OSZTÁLYÁNAK VÉGEREDMÉNYE
1. Állomás Lók u
2. Lendület 10 7
3. Munka erctart. ]o 6
4> Bútorgyár 10 7
5. Szikra 10 5
6. Pálya fen nt. 10 5
7. Ruhagyár 10 3
8. Pallagi T. 10 3
9. Cementipari 10 2

10. Ép illetsz 9 lelök 10 —
11. Szpartajvusz 10 —

Megjegyzés A megyei „«-jnu
való ,iutasért az osztályoson az Allo 
masi Lokomotív, a Lendület ct? a Munl 
ka erőtartalékok csapata vehet részt. 
Az osztályozok* küzdelmei augusztus 
20.an kezdődnek, két hatos csoport, 
ban

— 51: 9 13 
2 42:12 15
1 31: 9 15 
5 28:16 14
2 22:12 13
4 25:20 11
5 23:16 8
6 25:37 7
7 15:32 5
8 11:61 *
8 2:51 2

bajnokságba

A MEGYEI FÉRFI RÖPLABDA 
BAJNOKSÁG VÉGEREDMÉNYE*

33: 4
11 9 2 29: 6 18
11 9 2 28:11 18
11 8 3 24:11 16
11 8 3 24:12 16
11 7 4 25:13 14
11 5 6 15:16 10
11 4 7 15:25 8
11 3 8 14:26 6
11 2 9 6:27 4
11 1 10 4:30 2
11 — 10 2:33 O

megyei bajnokságból 
és a D. Kinizsi csapa.

1. D Dózsa
2. D " Haladás
3. D. Szikla
4. Hajdúnánás
5. D V. Meteor
6. D Lokomotív 
7e D. Petőfi 
8. Bújváros 
9 Hszoboszló

10. Bnagybajom 
11 Püspökladány 
12. D. Kinizsi 

Megjegyzés A 
a Püspökladány 
ta esett ki.

rövid sporthírek
Az egyetemi sporttelepen ma délutá 

4 órakor ,a D Haladás atlétikai ,-er 
dűlő versenyt rendez. Ennek keretébe; 
meghívásos felnőtt számban is bon ve 
Jítanuk le küzdelmet, mégpedig 150 
m síkfutásban és rúdugrásban — cö 
teborgban ma játszik Budapest ]a:. 
larugóváloo-atottja. — Nemzetközi láb 
tíarugó mérkőzés eredménye Bueno 
Aire*1: Argentina—Spanyolország 1 ( 
Í°_:CV- .— Debrecen város ifjú-ág 
uszobajnokságát szombaton délután í 
orakor ég vasárnap reggel 8 órakn 
rendesrilt meg a. nagyerdei uszodában 

AtietiHai verseny a stadionban 
Vasárnap Hajdú.Bihar Szolnok <
J rét megye férii és női atlétikai vá. 
ogafottjanak küzdelmére kerül ro 

cu.c-ott 10 órai kezdettel a stadion 
a,;. A megyei liiegolyos csapat. tn 

keoojnokeagot a D Poet ás együtt- 
PoMáe)’6 eeyénlben ekS Imre (D

TISZÁNTÚLI Dohánybe. HIVATALSEGÉDEKET
váltó Vállalat keres vizsga, 
zott kazánfűtőket, jeleutkeZ 
zés Attila, tér 3. reggel 8— 
délután 4_ig ÁH

ÉPiTölPA 1ÍBAN gyakor­
lott norma-számolókat és 
építőipari segédmunkásokat 
azonnalra felvesz ..Gazdép'1 

Hortobágyi Építő Vállalat, 
Hatvan u. 1, sz ÁH

VIZ. és Villanyáré: elő 
szakmunkást aznna’i b°. 
lépésre kerekünk. Hajiul 
Biharmegyex Sütő ée Tász" 
talp ári Vállalat, Nyíl u 73* 

ÁH
FÉRFI munkavállalót 

csomagolásra, alkalmaz Pa. 
pír. és Irodaszerértékieító 
Vállalat- Vöröshadsereg útja
41. ez* ÁH

keresünk azonnali belépésre 
valamint terményszakmá. 
ban jártae adminisztratív 
tisztv'eeőt Kelefmaayarjr. 
szági Közraktárak kezp mt„ 
ja, Debrecen, Humán IC."tó 
u. 5. Sz ÁH

KÖZÖLJÜK a közönség, 
gél, hogy a köztemetői dí. 
jak befizetését, nemcsak az 
ottani 10.tői 15 óráig tar­
tó pénztári órák alatt esz. 
közölhetik hanem a Kcs. 
suth utcai üzletünkben 
kapható átutalási posla, 
utalványon a postán ÁH

ELCSERÉLEM egyt?zoba 
konyha előszoba. speizoe 
lakásom hasonlóval Gyár u 
6/b. középső lakás

FOTELEK, székek ki is.
tálycidillár ez m i rn aszőnyeg
eladó. Veszprémi u 6 
.. VARRÓGÉPET karikába, 
jósat bob in os at felelősség" 
gél javítok, töröttet hiányol 
sat is veszek. Bem tér 11 
volt Magosp György tér 

^,A.GY üizóna-k való eladó 
Vulkant-elep 14

háromkerekű gyer
mek bicikli roller eladó 
Peterfi., u 52.

RÖKAMIÉ állvány két 
személyes eladó Kálvin tér 
o. udvarba-n balra

ELVESZETT Fruska, nevű 
kis barna kutya, Az a. gye. 
rek. aki Kardos utcán meg” 

lógta Hozza vit^sza pénzjuta 
lom ellenében Szabó Budai 

Ézpaiá-s u><-.n. 55

ELADÓ Philips rádió pe. 
hely paplan márkás zseí'óru 
ezüstróka kulibunda. akvá. 
Hum Püepöki.palota IH 
kapu Ik. 17,

FAJTISZTA farkaskutya 
kölyök, modern vitrin eladc 
Dózsa utca- 12/a-

VARRÓGÉP kié Singer el. 
adó. Domokog La.jós u 18 

HASZNÁLHATÓ szoba 
WC.ét sürgősen keresek — 
Csapó u. 22. I. em, 1. ajtó 

EGY jó állapotban lévő 
Singer varrógép eladó — 

Csapó u. 49. Elek.
EGY kitűnő angol mechn. 

niliájú zongora és eey 
hatttzemelyes aranyéze í 
porccilánkéeziet eladó Bu 
s-undia u 9.

Kiang j
ügynökséj

Kim ív, 
Teh-huai 
szolt Mai 
nius 29-i

A levél 
Ismeri ugj 
Li Szín $ 
szakos vi 
cidens”, I 
mozdítja 
fegyversz 
vet, hogj 
félről a 1 
ürügyekk 
kiismeret 
gyen a L 
tartott 1 
sére. Cla;

az ENÍ 
gyakor 
Szin.M 
mert 
...függ«

Ki ne tu 
rendszeri 
Egyesült 
báburalo 
mogatás 
sem álih

Clark ] 
bújni az 
alól, am 
badonboc
rancsno

Clark 
beismert 
tűk, hoj 
kormány 
oldalúan 
foglyok 
Arról is 
ilyen léj 
Ennek e 
semmifé 
tézkedés

Ennek 
Li Szí 
velő’ 
folytat
la-at 1 
el a 1 
eilenót
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